

Anwesende stimmberechtigte Mitglieder:

- Marie Corazza
- Karin Felber
- Miriam Heis
- Carmen Bichler
- Johann Grander
- Denise Lechner
- Rudolf Esterhammer
- Monika Benedikt

Sowie zusätzlich nicht stimmberechtigt:

- Lukas Unterrader-Filzer
- Dominik Leimgruber

Nicht anwesend:

- Thomas Haramincic

Innsbruck, 18.4.2018

Protokoll

der 4. ordentlichen Sitzung der Hochschulvertretung der pädagogischen Hochschule Tirol
im Sommersemester 2017/18
Donnerstag, den 18. April 2018,
Beginn: 15:45, Ende: 18:45
Ort: HV-Büro, Pastorstraße 7, 6020 Innsbruck

Tagesordnung:

1. Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit der Mitglieder und der Beschlussfähigkeit → Ja, **beschlussfähig**
2. Genehmigung der Tagesordnung → Ja
3. Diskussion und Festlegung von Aufwandsentschädigungen (Protokoll der Sitzung im Jänner dient teilweise als Grundlage)
 - Viel wird diskutiert
 - wir gehen jede Person einzeln durch und besprechen, was gerechtfertigt ist
 - nach über einer Stunde verwerfen wir unsere ganzen Berechnungen und machen allen neu, inklusive Gremienarbeit und Mitarbeit/Organisationshilfe bei Feiern (Grund → mangelnde Vergleichbarkeit und Relativität)

Mit dem Ergebnis sind (fast) alle sehr zufrieden und es kann alles ohne Komplikationen beschlossen werden:

Name	Aufwands- entschädigung	Position(en) HV	Position StuV	Beschluss einstimmig	Auszahlung
Miri	950€	WiRef CuKo Fort-Weiterbildung AG Gleichbehandlung	Primar	Ja	Jahresende
Marie	1.200€	Vorsitz BiPol Referat HoKo CuKo Primar AK Schulpraxis,	Primar	Ja	Jahresende
Thomas	900€	Sozielreferat CuKo Primar	Vorsitz Primar	Ja	Jahresende
Karin	900€	Stellver. Vorsitz Referat Projektmanagement CuKo Primar AK Schulpraxis	-	Ja	Jahresende

<i>Carmen</i>	500€	Stellver. Sozialreferat HoKo CuKo Sekundar Allgemein AK Schulpraxis	Vorsitz Sekundar Allgemein	Ja	Jahresende
<i>Lukas</i>	400€	Erasmusreferat Stellver. BiPol CuKo Sekundar Allgemein AG Gleichbehandlung CuKo Fort-Weiterbildung	Sekundar Allgemein	Ja	Jahresende
<i>Hansi</i>	600€	Gesundheitsreferat HoKo	Sekundar Allgemein	Ja	Jahresende
<i>Rudi</i>	200€	Gesundheitsreferat	Sekundar Berufsbildung	Ja	Jahresende
<i>Denise</i>	700€	Referat Öffentlichkeitsarbeit CuKo Sekundar Berufsbildung CuKo Fort-Weiterbildung	Vorsitz Sekundar Berufsbildung	Ja	Jahresende
<i>Monika</i>	400€	Referat Öffentlichkeitsarbeit CuKo Sekundar Berufsbildung	Sekundar Berufsbildung	Ja	Jahresende
<i>Dominik</i>	200€	Ansprechsperson Freizeitpädagogik CuKo Sekundar Berufsbildung	-	Ja	Jahresende

4. Beschluss Zuschuss für Studienreisen (Wintersportwoche PP, Exkursion Edudays IKP, ...)

- Wintersportwoche sind noch keine Unterlagen da
- Edudays liegen die Daten von einem Jahrgang vor; der andere liefert nach
Beschluss: 40% der Gesamtkosten pro Person werden erstattet

5. Allfälliges

- Arbeitsberichte (im Rahmen der Aufwandsentschädigungsdiskussion größtenteils bereits berichtet)
 - Microsoft Teams
Läuft erstmal; Studenten sind zufrieden
 - Kaffee Stempelkarten
Hat Moni inzwischen designt und dem Buffet gegeben
 - Osteraktion
Gut gelaufen; haben Carmen, Denise und Dominik gemacht; ev. zukünftig auch an der PHT-Website Berichte?
- Planung/Update von anstehenden Projekten:
 - Kummerkasten
Wird erstmal auf Eis gelegt
 - Erste-Hilfe-Kurs
Organisieren Moni und Karin
 - Kinoabende
Denise und Dominik
Open-Air Kino im PHT Garten?
 - Lernmaterialien
Karin ist mitten im Sammeln; Ausmisten an der PHT nutzen wir auch zum Material finden
 - Sporttag
Organisieren Hansi und Rudi (ist bei Rudi an die Aufwandsentschädigung gekoppelt; wenn kein Fest → nur 50€ Aufwandsentschädigung, da er bisher (fast) keine Aufwendungen im ganzen Jahr hatte)

- Planung von Studentenaktivitäten: **Sommerfest**

grober Plan:

17.00	Kassa Start
18.00	offizielle Eröffnung vom Rektor, Coctailbar eröffnen
19.00	Highländer Aufführung
20.00	Holyfestival
21.00	Theater
22.00	Auflösung Schätzspiel, Trommelauftritt
23.00	Feuershow

Essen – Spanferkel und Vegetarisches, DJ- gebucht, Aktivitäten wie Bubble Soccer, Fußballdart, usw. bestellt, Luftballons steigen lassen?, Fotografin, Zelt benötigt zwecks Schlechtwetter?, Seifenblasenmaschine fürs Holifestival

- Umbau:
 - Bericht zu den Plänen des Umbaus
 - unser neues Büro... Wohin? Was muss alles erledigt werden zum Umsiedeln?
- Sonstiges
 - Anwerben von neuen HV-Mitgliedern
 - Miri macht ein Plakat/Infozettel für ein „Meet and Greet“ am 24. Mai um 13:00
 - Schulung 18. – 20. Mai
 - Relevant für bleibendes Team
 - Karin, Thomas, Denise, Dominik, Miriam und Marie sind dabei; Monika kann nicht
 - Reflexion über vergangenes Jahr/Semester

Anschließend zur Sitzung ladet die Hochschulvertretung ihre anwesenden Mitglieder zu einem gemeinsamen Abendessen im nahegelegenen „Bierstindl“ ein.

Protokoll geschrieben von:
Marie Corazza (Vorsitzende)